



Nasz znak: RSZ.271.1.26.2022

Żary, 22 lipca 2022r.

**PODANO DO PUBLICZNEJ
WIADOMOŚCI**

Żary, dnia 22 LIP. 2022 *bip. jeb. on.*

Podpis _____

WYKONAWCY

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu "Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym- Granty PPGR"*

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r.,poz. 1129) Zamawiający – **Gmina Żary** – na pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia odpowiada:

Pytanie 1:

Zamawiający w Szczegółowym Opisie Zamówienia zastrzegł, że nie dopuszcza urządzeń z zainstalowanym systemem Microsoft Windows w wersji edukacyjnej ponieważ jest on przeznaczony wyłącznie dla instytucji edukacyjnych.

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia jest przeznaczony dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany ramach programu STF („Shape The Future”) ?

Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji, w którym informuje, że przyznany wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urządzeń, które umożliwiają uczniom zdalne uczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępniła adres email, na który można kierować zapytania w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie „Granty PPGR”: edukacja@microsoft.com

System operacyjny jest też rozwiązaniem najkorzystniejszym ze względów finansowych.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje stanowisko zajęte w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia- załącznik Nr 7 do SWZ.

Pytanie 2:

Zamawiający w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, opis komputerów przenośnych, w punkcie „Bezpieczeństwo” wymaga by laptop wyposażony był w złącze kensington lock lub równoważne. Mając na względzie przeznaczenie laptopów do pracy w domu wymóg ten wydaje się być nierozsądny, chyba nie wyobrażamy sobie, że dzieci będą przypinać linką laptopa do domowych biurka. Wnosimy o wykreślenie zapisu ”złącze typu kensington Lock lub równoważne” gdyż tego typu rozwiązania służą do zabezpieczania komputerów w środowiskach firmowych np. na otwartych salonach sprzedaży. Rozwiązanie tego typu nie jest rozwiązaniem przeznaczonym dla odbiorców indywidualnych, a tym bardziej dzieci z rodzin pegeerowskich. Wykreślenie wskazanego zapisu spowoduje, że oferenci będą mogli zaoferować tańsze komputery spełniające wszystkie pozostałe zapisy SIWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza komputery przenośne- notebooki bez złącza na linkę zabezpieczającą przed kradzieżą.

WÓJT GMINY
Leszek Mrozek